


1. Pacnonoscume 6 nopsaoke
603PACMAHUA YUCA:

m:JE; n:ﬁ; p=4

m,n, p
n,m, p
m, p,n
p,m,n

Monooeu!




Pacnonoswcume 6 nopsoke
yovleanua uucaa:

a=413; bzﬁ; c=3




3. Yrasicume nauoonvuee uucno
U3 Nnepeuuc1eHHbIX Uuce:

Zﬁ; @;4

J13

HéE

3HAI0
Monooeu!




Ynpocmume eviparicenue:

227 + 4.4 —%ﬁ—%ﬁ
10~/3

—/3
124/3

Monooeu! 9 \/g




Ynpocmume eviparicenue:

218 +5+/50 —0.25+/32 =72
2342

182
2.2
3942




3. Ynpocmume u naiioume
3HAYEHUE BLIPANCECHUS:

(0,24/125 4420 —/80)-+/5
1
1]

2

-




Ynpocmume eviparicenue:

J30-542

10




Ynpocmume eviparicenue:

V28 -34/2




3.

Ynpocmume eviparicenue:

V846




Buvinoanume oeucmeue:

14aq +25a° S5a
4—-25a* 2-5a

2 2a
2—5a 2+5a
da da

4-25a°  4-25a°
Monooeu!




Buvinoanume oeucmeue:

3—x  4x-2
(1-x)  (x-1)
D 5
(L—xy x—1
5 3x—5
> (x-1)

Monooeu!




3.

Buvinoanume oeucmeue:

6x+6y x° =y’
x X
Ox 6x
X—Y x+y
6 X+ y
X—Y 6x

Monooeu!




y. Jaodaua.

Ecnu nomep Bacunou xeapmupvt ymuoxcums Ha 4, a 3amem K
pesyiomamy npuoaeums 11, mo noayuumca 227. Onpedenrume
Homep Keapmupwvl. Q003HauUE HOMeEp Keapmupwl 3a X,
MOMCHO COCHAGUMb YPABHEHUE:

Xx+4-11=227  4(x+11)=227

11=227 Opy20oU omeem

Monooeu!




y. 3aoaua. Jlooka 3a 00HO u mo sce epems
Mmodcem nponavimv 40 km no meuenurw peku uau 25 km npomue
meuenusn pexu. Haiioume coocmeennyio ckopocmov J100Ku, eciu
cKopocmb meuenua pexku2 km/u. Q003nauue cooOCmeeHHny0 CKOpoCcmo
JIOOKU 34 X KM/4, MOMCHO COCMABUMb YPABGHEHUE:

25(x+2)=40

40 25

X+2 x=2




Pewuume cucmemy ypasnenui:

4x—y=1,
k3)6 + vy =0 (_ 3;1)




3.

Pewuume cucmemy ypasnenui:

(Tx—=3y =11,
2x+3y =7 (2;1)

Monooeu! (_ I3 )
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Haumu 3nauenue gviparxcenu:

(y+4) =(r-3)y+3) !

npu Y — —lg
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Haumu 3nauenue gviparxcenu:

(x=7) =2(x=7)x+7)+(x+7) .

npu = X =
29

196

—196
60

29
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Peuwume nepaeencmeo:

1,2(x—5)—0,2(3+x)>0

14,6;+0)  (—o0;14,6)

(14,6;400)




3.

Peuwume nepaeencmeo:

2(x—4)-3x<4x+2

(-oi2)  (coi-2)
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Peuwume nepaeencmeo:

3x+1>2(x—1)+6x
(— oo;0,6) (— oo;0,6]

[— O,6;+oo) (— oo;—0,6]
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Pewiume cucmemy Hepaeencmae.

x—5<14,

i3x+1>4 + <19
1<x<19
1<x<19




3.

Pewiume cucmemy Hepaeencmae.

2x—5<11,

4

k3)(3-|-1>1O 3<X<8
3<x<8
3<x<38
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Pewiume cucmemy Hepaeencmae.

<”5x—722x+2,

3x—2<4x-9 >3
x>/
3<x<7

3<x<]
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CKoaibKo OeucmeumenbHblX KOpHeEU
umeem ypasHeHue:

6x°+10x+2=0

Hu
OOHO20

Monooeu!
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CKoaibKo OeucmeumenbHblX KOpHeEU
umeem ypasHeHue:

5x*+6x+4=0

H U 1
00H020
3 2

Monooeu!




3. Ckonbko OeucmeumenbHblX KOpHeu
umeem ypaeHeHnue:

5x*+10x+5=0

Hu
OOHO20

Monooeu!
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CKoaibKo OeucmeumenbHblX KOpHeEU
umeem ypasHeHue:

(3x—1)2x> +3x+2)=0

Hu
OOHO20




3. Ckonbko OeucmeumenbHblX KOpHeu
umeem ypaeHeHnue:

(7)(32 + 3X3x2 +7x + 7): 0

Hu
OOHO20




20

Hauoume cymmy Kkophei
YPABHEHUA U peuiume e20:

x°+2x-15=0

15
—15
Monooeu!



19

Hauoume cymmy Kkophei
YPABHEHUA U peuiume e20:

x(x—2)=x—2



3.

Hauoume cymmy Kkophei
YPABHEHUA:

2x(x—2)=(x+1) -17

Hem

16
Monooeu!



